
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Im Rahmen des Ausbaus der cc energie sa zu einem noch leistungsfähigeren Energie-Dienstleistungsunternehmen 
erstellen wir für unsere Kunden auf Basis S4/Hana SAP eine neue Serviceplattform. Dadurch unterstützen wir die 
Weiterentwicklung unserer Business Kunden noch besser. Für die Leitung dieses zukunftweisenden Gross-
Projektes und weiterer herausfordernder Business- und IT-Projekte suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung 
einen: 

Senior Project Manager (m/w) 80-100% 
(Arbeitsort Murten oder Nidau)  

 

Ihre Aufgaben und Verantwortung 

Die Hauptaufgabe besteht in der Leitung dieses strategischen Transformations-Projektes. Diese Funktion 
beinhaltet u.a. folgende Tätigkeitsbereiche: 
 

 Führung eines zweiphasigen Grossprojektes zur Veränderung der Geschäftsprozesse und der IT Infrastruktur 
der cce 
o Erstellung des Gesamtbusinesscases  
o Erstellung der Zielarchitektur Business, funktionale Architektur und IT-Architektur 
o Kostenschätzung für die Transformation der Geschäftsprozesse im gesamten Öko-System, der IT 

Architektur und den zukünftigen IT Betrieb 
o Identifikation und Abstimmung mit den Stakeholdern im Hinblick auf das Optimierungspotential 
o Sicherstellung des gesamten Projektmanagements und der Migration, Entwicklung, Test, Inbetriebnahme 

des neuen S4/HANA-Systems im Hauptprojekt 
o Aufbau eines wirksamen Change-Managements im Projekt 

 Führung der Teilprojektleiter Business, Funktional und IT und des Project-Offices und Aufbau der Organisation 

 Koordination der Organisationsentwicklung  

 Projektmarketing und Kommunikation in Zusammenarbeit mit der Kommunikationsabteilung 

 Etablieren projektbezogener Qualitätssicherung, Reporting und Eskalationsmanagement 

 Rapportierung an den CEO als Auftraggeber 
 

Ihr Profil 

 Höhere Berufsausbildung vorzugsweise in BWL oder Wirtschaftsinformatik (BA/MA) auf Stufe 
Universität/Fachhochschule 

 Weiterbildung in Projektmanagement - Zertifizierung (IPMA A/B, PMP oder vergleichbar) von Vorteil 

 Erfolgreiche Projektleitung von Grossprojekten im ERP-Umfeld mit entsprechender Führungserfahrung 

 Branchenerfahrung im Energieversorgungsumfeld  

 Affinität zu IT, insbesondere SAP von Vorteil 

 Erfahrung in Prozess-Modelling/-Redesign und Verbesserung (BPM) 

 Flexibilität sowie vorausschauendes, vernetztes Denken und Handeln  

 Ausgeprägte Lösungsorientierung begleitet von vertieften analytischen und konzeptionellen Fähigkeiten 

 Offene, zuverlässige, initiative, kommunikative und proaktive Persönlichkeit auf C-Level und fachlicher Ebene 

 Ausgeprägte Service- und Kundenorientierung 

 Bewiesene People Management Kompetenzen (Empowerment, Durchsetzung) 

 Spass an kultureller und sprachlicher Diversität 

 Deutsch oder Französisch als Muttersprache, mit ausgezeichneten Kenntnissen (mündlich und schriftlich) der 
anderen Sprache, gute mündliche und schriftliche Englischkenntnisse 

 

Ihre Chance 

In unserem zweisprachigen Unternehmen erwarten Sie neben dem spannenden IT- und Business-Projekt auch 

andere herausfordernde Aufgaben, moderne Anstellungsbedingungen, interessante Aus- und Weiterbildungs-

möglichkeiten sowie ein dynamisches und sympathisches Arbeitsumfeld. Interessiert Sie diese Herausforderung? 

Dann freuen wir uns auf Ihre Zuschrift per E-Mail an jobs@ccenergie.ch. Für weitere Fragen steht Ihnen Herr 

Nicolas Thévoz CEO, unter +41 79 679 79 15 gerne zur Verfügung. 

 

Besuchen Sie uns im Internet https://www.ccenergie.ch/ 

Wir sind die führende Serviceplattform  

für Schweizer Energiedienstleister 
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